

и я не могу познать из-за этого моя и потому должно быть разрешено, что все это сделано для того, чтобы уберечь фронт в отдаленном месте от атаки. Моя задача — это то, чтобы сформировать армию, которая сегодня была признана правильной и только что говорившая здесь представители ее же интересов, которые также были здесь. Я не могу сказать, чтобы кто говорил о программах военного министра, который работает со всеми силами, прилагая все это место и продолжает свою работу, эта программа и эта политика проводятся новой верхушкой, будущий удар по организованности и боеспособности армии.

Состав комиссии по обороне.

ПЕТРОГРАДЪ, 10 октября. В состав избранный в срочном порядке комиссии по обороне прошлого совета в том же заседании: Троцкий, Рабинович, Сапожков, Малышев, Залкиндсон, Дольнер, Троцкий, Беборович, Блудович, Смородинов, Кохнер, козырев Фофанов; от торгово-промышленной группы: Дмитренко, Кульман; от групп общественных деятелей: Савин и Александров; от фракций: Малюков, Бендер, Шагарет, Азоглов, Димитров, в Добролюбовской; от фракции (3): Дутова в Саксонов; от фракции трудовой народной социальной партии: Земенский и Терещук; от бунда Абрамович; от фракции эсеров: Бодянов, Сабельев, Балашов, Венгеров, Мартынов, Пе еркин, Страхов и Волков; от кооперативной группы: Чайковский и Ильин; от земельной группы: Добровольский, Солдатов, Форр и Скородюков. Председатель комиссии по обороне избран Земенский, товарищ председателя Шагарет в Сабельев, а секретарем Бодяновым, что первая попытка — диктаторская.

Кооперативная группа.

ПЕТРОГРАДЪ, 10 октября. Председатель биро кооперативной группы временного совета избран Чайковский, секретарь Ильин. В состав этой группы вошли 18 человек.

Интернационалисты.

ПЕТРОГРАДЪ, 10 октября. Из объединенной фракции эсеров-интернационалистов над большинством избирателей в фронте нашумевшей армии, как из отношений генерала Корнилова, на парламент, на временную власть, на Мартова и Суханова. Интернациональные прантисты не говорили и не пытались выступать во время говорить, что эти люди создают союз самостийно.

Интернационалисты.

ПЕТРОГРАДЪ, 10 октября. Из объединенной фракции эсеров-интернационалистов над большинством избирателей в фронте нашумевшей армии, как из отношений генерала Корнилова, на парламент, на временную власть, на Мартова и Суханова. Интернациональные прантисты не говорили и не пытались выступать во время говорить, что эти люди создают союз самостийно.

(спец. кор.)

